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10代
2.5%

20代
6.2%

30代
13.5%

40代
16.3%

50代
17.7%

60代
23.7%

70代以上
20.0%

平成２４年度 消費者購買動向調査結果（概要） 

 

 

１．調査目的  女性福井市民の消費購買動向を把握し福井市中心市街地活性化事業の参考とする。 

２．調査実施期間  平成２４年９月１日から平成２４年９月１４日まで 

３．調査対象  福井市在住の１６歳以上の女性１，０００人 

４．実施方法  郵送による無記名調査票の配布および回収 

５．回 収 数  ３５６件（回収率：３５．６％、有効回収数３５５件） 

６．調査実施機関  まちづくり福井株式会社 

７．調査結果   

 

 回答者ご自身のことについて  

問１ 回答者の属性 

        【年齢】                     【職業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 買物情報の入手方法（多いもの２つ） 
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 消費に関する意識について  

問３ 昨年と比較しての現在の消費意欲 

現在の消費意欲は、「変わらない」と回答された方が53.0％で全体の半数以上を占めており、「上

向きになった」「やや上向きになった」と回答された方は1割未満となっている。 

年齢別では４０代から５０代が「やや下向きになった」「下向きになった」の回答割合が高く、「上

向きになった」「やや上向きになった」と回答された方は6.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 今後の消費意欲 

今後の消費意欲も現在と「変わらない」と回答された方が54.2％で全体の半数以上を占めている。

「上向きになった」「やや上向きになった」と回答された方は全体の5.1％で、今後は現在よりも「下

向きになる」と回答された方の割合が高くなっている。 

年齢別では１０代から３０代は今後も「変わらない」の割合が高く、４０代以上は「やや下向き

になる」、「下向きになる」の割合が高い。 
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 普段の買い物状況について  

問５ 買い物の場所と頻度 

   回答者の40.2％の方が月に1回以上県内中心市街地で買い物をしている。 

  一方、月に1回以上郊外SCで買い物をする割合は81.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

【参考(平成19年データ)】 

 平成19年調査と比べてみると県外へ買い物に「ほとんど行かない」割合が7.6ポイント減っている。 

 

 

  

 

 

 

年齢別では１０代と７０代以上は「月1回以上」の割合が高く、２０代から６０代は「年に数回」

の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8

7.8

12.8

0.4

5.0

11.3

28.3

0.4

9.0

28.2

25.9

0.4

24.4

33.7

6.7

5.2

36.6

13.3

5.4

43.1

23.3

5.8

20.9

50.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中心市街地

郊外SC

近くの商店等

県外

ほぼ毎日 週に3,4回 週に1,2回 月に1,2回 年に数回 ほとんど行かない

2.1%

6.0%

16.1%

3.2%

13.9%

23.5%

9.1%

34.5%

24.0%

25.7%

32.7%

10.5%

5.7%

35.6%

8.4%

6.4%

35.8%

24.3%

4.6%

19.4%

58.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中心市街地

郊外ＳＣ

近くの商店等

県外

ほぼ毎日 週に３，４回 週に１，２回 月に１，２回 年に数回 ほとんど行かない
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回答者の81％の方が月に1回以上郊外ショッピングセンターで買い物をしている。 

 年齢別においても同様な結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者の73.7％の方が月に1回以上その他近くの商店街などで買い物をしている。 

 年齢別では２０代の方は頻度が低く「ほとんど行かない」の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者の93.5％の方が県外での買い物は「年に数回」、「ほとんど行かない」と回答されている。年

齢別では、２０代は頻度が高い傾向にあり28.6％の方が月1回以上県外で買い物をしている。 
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問６ 買い物一回あたりの金額 

   買い物一回当たりの金額は、県内中心市街地では「0 円～2,000 円」が 24.8％で最も多く、県内

郊外ショッピングセンター（他市町含む）では「4,001円～6,000円」30.7％となっている。 

郊外ショッピングセンターでの消費金額が高い傾向にあり県外では2万円以上の回答割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 中心市街地での買い物などについて  

（※問７から問１２は、問５の「中心市街地」の項で１～5と回答された方のみ） 

問７ 中心市街地に行った時の用事（あてはまるもの全て） 

   中心市街地への来街目的は「買い物」が77.6％で最も多く、「飲食」28.1％、「映画・娯楽」20.5％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.6 

20.5 

7.1 

28.1 

6.2 

14.3 

9.5 

1.4 

6.7 

59.6 

19.7 

7.7 

20.5 

7.5 

20.3 

7.7 

2.2 

9.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 

買い物

映画・娯楽

美容

飲食

通勤・通学

官公庁

通院・治療

特になし

その他

（%）

H24 H19
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（※設問７で「買い物」と回答された方のみ） 

問８ 中心市街地に行った時買ったもの（あてはまるもの全て） 

   中心市街で購入されたものは「食料品」が 55.8％で最も多く、「衣料品（婦人服）」38.0％、「贈

答品」35.0％、「書籍・文具・ＣＤ」「日用雑貨」20.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 中心市街地での滞在時間 

   来街日は平日64.7％、休日35.3％で平日の来街割合が高い。 

年齢別では、４０代は休日の割合が高く、６０代以上は平日の割合が高い。 

  滞在時間は平日休日とも1～2時間が最も多く、次いで平日は1時間まで、休日は2～3時間の順

となっている。平日は2時間までの滞在が60.6％、休日は1～3時間の滞在が61.9％となっている。 

   中心市街地へ着いた時刻のピークは平日、休日とも10時から正午となっている。 

中心市街地を出た時刻のピークは、平日は14時から16時、休日は 16時から 18時となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.0 

3.1 

6.1 

4.9 

15.3 

55.8 

20.9 

20.9 

17.8 

3.1 

0.6 

3.1 

0.0 

35.0 

1.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

衣料品（婦人服）

衣料品（紳士服）

衣料品（子供ベビー服）

衣料品（肌着類）

靴・かばん

食料品

書籍・文具・ＣＤ

日用雑貨

医薬品・化粧品

宝石・時計

家電品

インテリア・寝具

スポーツ・レジャー用品

贈答品

その他

（%）

H24 H19
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問１０ 前回中心市街地へ行った時の消費額 

   中心市街地での消費額は、4,001 円から 6,000 円以内が最も多く、6,000 円までの消費が全体の

52.9％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H24 平均値14,152円  中央値6,000円  最大値400,000円 

H19 平均値14,761円  中央値7,000円  最大値435,000円 

17.6 

16.7 

18.6 

5.4 

13.7 

15.2 

12.7 

25.8 

20.1 

14.0 

6.2 

10.4 

14.6 

8.8 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 

0～2,000円

2,001～4,000円

4,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001～20,000円

20,001～

（%）

H24 H19

5.3 

50.8 

15.9 

13.6 

9.8 

3.8 

0.8 

2.8 

40.8 

23.9 

25.4 

7.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

8時～9時59分

10時～11時59分

12時～13時59分

14時～15時59分

16時～17時59分

18時～19時59分

20時～21時59分

（%）
中心市街地に着いた時刻

平日

休日
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問１１ 前回中心市街地に行った時に訪れた場所（あてはまるもの全て） 

   中心市街地での訪問場所は「西武福井店本館」が72.7％で最も多く、次いで「西武福井店新館（ロ

フト等）」55.2％、「プリズム福井」33.0％、「アオッサ」26.8％、「駅前商店街の店舗」12.4％の順

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ 前回中心市街地に行った時に使った交通手段 

   中心市街地への交通手段は「自家用車」が全体の63.6％を占め、公共交通機関（えちぜん鉄道・

福井鉄道、路線バス、すまいるバス）の利用は13.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＪＲ

1.7%

えちぜん鉄道

福井鉄道

4.2%

路線バス

8.5%

すまいるバス

4.2%

自家用車

60.8%

タクシー

1.1%

家族の送迎

4.5%

バイク

0.2%
自転車

9.7%

徒歩

4.5%

その他

0.6%

公共

交通機関

18.6%

参考(平成 19年データ) 
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問１３ 中心市街地の商店街・お店に対して希望すること（あてはまるもの全て） 

   中心市街地に対しての希望は「駐車場利用料の割引」が45.0％で最も多く、次いで「必要なもの

が揃う店舗構成」36.0％、「価格を安く」33.9％、「共通駐車サービスの発行」33.5％、「休憩スペー

ス」27.3％の順となっている。駐車場に関して（「駐車場利用料割引」、「共通駐車サービスの発行」）

は78.5％の方が希望している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では１０代から５０代までは「駐車場利用料の割引」が最も多く、６０代以上は「必要なも

のが揃う店舗構成」の回答割合が高い。また、１０代から３０代は「流行を取り入れる」、４０代から

５０代までは「必要なものが揃う店舗構成」、６０代以上は「価格を安く」の回答割合も高くなってい

る。 

 

22.0 

12.7 

12.1 

27.0 

33.9 

24.2 

10.6 

23.3 

19.3 

27.3 

36.0 

13.0 

7.1 

21.1 

45.0 

12.1 

33.5 

4.7 

22.9 

15.5 

15.1 

15.1 

42.0 

22.4 

11.5 

32.4 

27.6 

25.5 

39.4 

13.8 

11.9 

16.4 

48.9 

21.0 

8.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

流行を取り入れる

ブランド品（店）

店のオリジナル商品

アウトレット品（店）

価格を安く

親しみやすい接客

イベントの開催

閉店時間の延長

都会的雰囲気

休憩スペース

必要なものが揃う店舗構成

お店情報提供の充実

共同セールの開催

おしゃれな空間

駐車場利用料の割引

公共交通機関運賃の割引

共通駐車サービスの発行

その他

（%）

H24 H19

【H19との比較】 【年代別】 
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問１４ 中心市街地に不足していて、充実して欲しい商品（店）（あてはまるもの全て） 

   中心市街地に不足していて、充実して欲しい商品（店）は「衣料品（婦人服）」が 43.3％で最も

多く、次いで「レストラン」30.2％、「喫茶・軽食」27.8％、「日用雑貨」26.1％、「食料品」25.8％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  年齢別でも同様な結果となっているが、特に１０代から３０代は「衣料品（婦人服）」が6割を超え、

「靴・かばん」も回答割合が高い。 
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14.4 
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22.0 

6.2 

13.1 

25.8 

2.4 

26.1 

14.4 

13.4 

11.3 

12.7 
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10.0 
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12.6 

12.1 
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4.0 
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26.5 

5.4 
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8.3 
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衣料品（婦人服）

衣料品（紳士服）

衣料品（子供ベビー服）

衣料品（肌着類）

靴・かばん

医薬品・化粧品

書籍・文具・ＣＤ

食料品

宝石・時計
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（%）

H24 H19

【H19との比較】 【年代別】 
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 中心市街地全体について  

問１５ 買い物に限らずどのくらいの頻度で中心市街地に行きますか。 

   買い物に限らず中心市街地へ行く頻度は「年に数回」が37.9％で最も多く、月1回以上の来街は

約5割となっている。 

年齢別では１０代、７０代以上は月 1回以上の割合が高く、２０代から６０代は頻度が低く「年

に数回」の割合が高い。 

  

 

問１６ あなたは中心市街地をどう感じていますか。 

  中心市街地の印象の中で評価が高いのは「高級品や品質のいいものがある」で、あまり評価されて

いないのは「にぎわいがある」となっている。 

 

0.0  

4.5  

4.3  

5.3  

3.2  

1.2  

3.2  

3.2  
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合計 

ほぼ毎日 週に3,4回 週に1,2回 月に1,2回 年に数回 ほとんど行かない 
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7.0 

6.7 

2.1 

5.2 

11.4 

7.4 

18.4 

31.7 

20.7 

18.4 

13.7 

24.0 

21.8 

20.5 

29.6 

21.9 

36.0 

46.8 

39.0 

35.6 

33.5 

19.9 

25.4 

27.5 

33.1 

24.0 

33.8 

25.2 

11.7 

25.4 

16.0 
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にぎわいがある 

買い物その他求めるものが満たされる 

新しい発見や感動がある 

ウィンドーショッピングや散策などが楽しめる 

高級品や品質のいいものがある 

交通の便が良い 

バリアフリー化されている 

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 
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 福井県外での買い物について  

（※問１７から問１９は、問５の「県外」の項で１～5と回答された方のみ） 

問１７ 前回県外で買い物をした行き先はどこでしたか。（あてはまるもの全て） 

  県外で買い物していると回答された方の行き先は「金沢」が41.7％で最も多く、次いで「大阪」27.0％、

「京都」20.9％の順となっている。その他では「滋賀」の回答が多く、「名古屋」、「東京」を上回る回

答数となっている。 
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12.0  

24.0  

15.8  

15.8  

10.5  

57.9  

10.5  

36.8  

44.4  

27.8  

5.6  

38.9  

11.1  

16.7  

0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  

大阪 

京都 

名古屋 

金沢 

東京 

その他 

（%） 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

27.0 

20.9 

11.3 

41.7 

11.3 

26.1 

24.4 

25.2 

22.5 

53.3 

17.5 

12.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

大阪

京都

名古屋

金沢

東京

その他
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問１８ 前回県外で買い物をした時、何を購入しましたか。（あてはまるもの全て） 

  県外での購入は「衣料品（婦人服）」が69.3％で最も多く、次いで「食料品」48.2％、「靴・かばん」

40.4％、「日用雑貨」28.9％、「贈答品」16.7％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では各年齢とも「衣料品（婦人服）」が最も多く、６０代以上は「食料品」」の回答割合も高

い。特に１０代から３０代は「衣料品（婦人服）」が7割以上となっている。 
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24.9 

5.7 

7.4 

0.7 

8.4 

3.7 

12.3 

21.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

衣料品（婦人服）

衣料品（紳士服）

衣料品（子供ベビー服）

衣料品（肌着類）

靴・かばん

食料品

書籍・文具・ＣＤ

日用雑貨

医薬品・化粧品

宝石・時計

家電品

インテリア・寝具

スポーツ・レジャー用品

贈答品

その他

（%）

H24 H19

【H19との比較】 【年代別】 
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問１９ 前回県外で買い物をした時、どのくらいの金額を使いましたか。 

  県外での消費額は 18,001 円から 20,000 円以内が最も多く、28,001 円から 30,000 円以内、8,001

円から 10,000 円以内の順となっている。中心市街地での平均消費額（14,152 円）と比較すると、県

外での平均消費額は2.4倍となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9  

3.5  

7.8  

1.7  

13.0  

2.6  

0.9  

3.5  

0.9  

15.7  

0.9  

0.9  

3.5  

0.0  

14.8  

0.0  

0.0  

0.9  

0.0  

4.3  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

11.3  

9.6  

3.5  

0.0  2.0  4.0  6.0  8.0  10.0  12.0  14.0  16.0  18.0  

0～2,000円 

2,001～4,000円 

4,001～6,000円 

6,001～8,000円 

8,001～10,000円 

10,001～12,000円 

12,001～14,000円 

14,001～16,000円 

16,001～18,000円 

18,001～20,000円 

20,001～22,000円 

22,001～24,000円 

24,001～26,000円 

26,001～28,000円 

28,001～30,000円 

30,001～32,000円 

32,001～34,000円 

34,001～36,000円 

36,001～38,000円 

38,001～40,000円 

40,001～42,000円 

42,001～44,000円 

44,001～46,000円 

46,001～48,000円 

48,001～50,000円 

50,001～100,000円 

100,001円～ 

（%） 

H24 平均値34,070円  中央値20,000円  最大値  200,000円 

H19 平均値54,804円  中央値30,000円  最大値1,200,000円 


